

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
28.10.2016

СООБЩЕНИЕ ДЛЯ ПРЕССЫ

В связи с появившимися слухами о якобы сомнительных торговых операциях между организациями, входящими в Группу «ЛУКОЙЛ» и ПАО АНК «Башнефть», Пресс-служба ПАО «ЛУКОЙЛ» сообщает, что такие сведения не соответствуют действительности.

Контракты на поставку нефти и нефтепродуктов между организациями, входящими в Группу «ЛУКОЙЛ» и ПАО АНК «Башнефть», а также совместным предприятием «Башнефть-Полус» (ПАО «ЛУКОЙЛ» 25,1%, ПАО АНК «Башнефть» - 74,9%) заключены на рыночных условиях в соответствии с действующим законодательством и лицензионными требованиями. У ПАО АНК «Башнефть» нет претензий, связанных с исполнением обязательств по договору с ПАО «ЛУКОЙЛ».